

PROCES VERBAL

al ședinței ordinare a consiliului local comunal din ziua de 22 martie 2018, care a avut loc în sala de ședințe a consiliului local

Dna Tiron Liliana secretarul comunei Țibănești deschide lucrările ședinței ordinare din data de 22 martie 2018, convocată prin dispoziția primarului comunei Țibănești nr. 173 din 16 martie 2018 constatând că în sală, din totalul de 15 consilieri sunt prezenți 15 iar din totalul de 4 invitați sunt prezenți 4 în conformitate cu convocatorul anexat, care face parte din procesul verbal al ședinței.

Delegați din partea diverselor organisme județene nu au fost.

DI consilier Ursache Sorin, președintele ședinței stabilit prin Hotărârea Consiliului Local Țibănești nr. 19/2018, pentru lunile martie, aprilie și mai 2018 propune următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 15 februarie 2018;
 2. Proiect de hotărâre cu privire la buna gospodărire și înfrumusețare a comunei și acțiuni ce trebuie întreprinse pentru protecția mediului;
 3. Proiect de hotărâre cu privire la starea de sănătate a animalelor și păsărilor din comuna Țibănești – îmbunătățirea activității sanitare veterinare;
 4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actului Adițional nr. 23;
 5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actului Adițional nr. 24;
 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea graficului de ședință al Consiliului Local Țibănești pentru trimestrul II 2018;
 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice din învățământul preuniversitar respectiv Liceul Tehnologic „Petre P. Carp”, Țibănești;
 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2018 ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, de pe raza administrativ teritorială a comunei Țibănești conform Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare;
 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice din învățământul preuniversitar respectiv Liceul Tehnologic „Petre P. Carp”, Țibănești și Școala Gimnazială Glodenii Gîndului;
 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Țibănești, județul Iași;
 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Compartimentului de asistență socială organizat la nivelul comunei Țibănești;
 12. Proiect de hotărâre privind achiziția unui număr de două bariere automate de protecție;
 13. Proiect de hotărâre privind achiziția unei centrale telefonice necesară dotării noului sediu administrativ al Primăriei comunei Țibănești;
 14. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației imobilului ce aparține Inventarului domeniului public al comunei Țibănești, sediu de primărie din strada Petre P. Carp nr.2;
 15. Proiect de hotărâre privind realizarea proiectului „Reabilitare și modernizare clădire existentă fost sediu administrativ Primăria Țibănești din str. Petre P. Carp nr.2, în vederea înființării Centrului de permanență medicală, în comuna Țibănești, județul Iași;
 16. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art.1 și art.3 alin.(1) din HCL nr.97/2017 pentru aprobarea aplicării prevederilor Legii nr. 153/ 2017 la comuna Țibănești, județul Iași;
 17. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual de achiziții publice pentru anul 2018 precum și actualizarea Programului anual de achiziții publice pentru anul 2018 în urma aprobării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018;
- Se supune la vot ordinea de zi nefiind obiecții ordinea de zi a ședinței ordinare este aprobată în unanimitate de voturi .

6

Se dă cuvântul dl Timofte Costică – viceprimarul comunei Țibănești, județul Iași pentru a prezenta materialul de la punctul 1 de pe ordinea de zi și proiectul de hotărâre legat de această activitate.

Se dă cuvântul dl Timofte Costică - medic veterinar concesionar pentru a prezenta materialul de la punctul 2 de pe ordinea de zi și proiectul de hotărâre legat de această activitate . .

Se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a supune însușirii procesului verbal al ședinței anterioare din data de 15 februarie 2018, nefiind obiecții procesul verbal al ședinței din data de 15 februarie 2018 este însușit în unanimitate de voturi.

Se dă cuvântului dnei ing.ec. Aurica Cobuz - primarul comunei pentru a prezenta expunerile de motive la proiectele de hotărâri supuse aprobării consiliului local și problematica cu care se confruntă executivul de la ședința anterioară.

Cu privire la primele două proiecte de hotărâre doamna primar nu are prea multe de spus deoarece au fost prezentate de persoanele responsabile și se așteaptă întrebări sau lămuriri pe baza celor două teme.

La propunerea Asociației Regionale a Serviciilor de Apă și Canal Iași au fost inițiate cele două proiecte de hotărâre privind modificările și completările Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice cu apă și canalizare nr.48/2009 prin Actul adițional nr.23 și 24.

Proiect de hotărâre privind aprobarea graficului de ședință pentru TRIM II 2018 a fost inițiat la propunerea doamnei Tiron Liliana – secretarul UAT Țibănești, deoarece ședințele consiliului local se desfășoară în baza unui grafic de ședință care trebuie supus aprobării consiliului local.

Proiectele de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru plata navetei cadrelor didactice la cele două școli cu personalitate juridică au fost inițiate de doamna ec. Stoica Mimi în baza propunerilor făcute de conducerea școlilor.În conformitate cu legea lunar se decontează cadrelor didactice cheltuielile făcute cu naveta.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și interes local pentru anul 2018 ce vor fi executate cu beneficiarii de ajutor social a fost inițiat la propunerea domnului viceprimar. Doamna primar roagă pe domnul viceprimar și pe domnii consilieri să îl ajute pe domnul viceprimar pentru a pune în practică lucrările ce sunt prevăzute în planul de acțiuni și interes local.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Țibănești a fost inițiat la propunerea doamnei secretar deoarece structura instituției a suferit modificări de la aprobarea regulamentului și până în prezent fiind reactualizat cu legislația în vigoare.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Compartimentului de asistență socială a fost inițiat la propunerea doamnei asistent social conform prevederilor HG nr.797/2017 privind aprobarea regulamentelor – cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială.

Proiectul de hotărâre privind achiziția unui număr de două bariere automate de protecție, a fost inițiat în urma includerii acestei achiziții în planul anual de achiziții pentru anul 2018 și a discuțiilor prealabile ce au avut loc în cadrul unei ședințe de consiliu anterioară.Doamna primar informează pe domnii consilieri că cele două bariere vor fi amplasate în parcare din fața noului sediu de primărie, parcare ce va fi construită în părțile laterale. Pentru a localiza concret unde vor fi puse cele două bariere doamna primar spune că una va fi amplasată lângă gardul dispensarului și cealaltă lângă barul din apropierea unde este acces la garajul primăriei.Intrarea la bar se va face direct din stradă, iar în partea laterală spre primărie va fi construit un zid de protecție pentru a nu se înregistra evenimente neplăcute când parcare va fi funcțională. Cheie de acces pentru parcare vor avea și domnii consilieri.

Proiectul de hotărâre privind achiziția unei centrale telefonice a fost inițiat datorită faptului că, activitatea primăriei este desfășurată în noul sediu și este necesar achiziția unei centrale telefonice mai mare cu mai multe linii telefocice interioare. Centrala telefonică din clădirea fostului sediu de primărie va rămâne acolo și va deservi activitatea ce se va desfășura în acea clădire.

Proiectul de hotărâre privind schimbarea destinației fostului sediu de primărie s-a inițiat datorită faptului că, pentru a înființa Centrul de permanență medicală este necesar un spațiu special amenajat conform legislației în vigoare pentru a primi aviz de funcționare din partea DSP. Discuții pe tema înființării Centrului de permanență medicală au fost purtate în cadrul ședințelor de consiliu local anterioare. Suprafața cea mai mare din vechea clădire va fi pentru

